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 Concept NOTULEN 

Algemene Ledenvergadering 



Datum

: 2 juni 2025









Locatie
: Digitaal via Teams



Tijd

: 20.00-21.30 uur

Voorzitter: 

Arjan van der Kooi



Penningmeester: 
Marjolein Haulussy


 
Secretaris: 

Marjan van Ittersum
Ledenadministratie:   Marjolein Haulussy
 

Bestuursleden : 
Clara Marije Lotgering, Jan Winter, Jannes Woudenberg

Onderwerp









Deelnemers:
Arjan van der Kooi (vo)

Marjolein Haulussy (penn)

Jan Winter (bestuurlid senioren)

Marlien Rump (aanstormend bestuurslid turnen)

Jannes Groenenberg (bestuurslid floorball)

Clara Marije Lotgering (bestuurslid turnen)

Susanne Benes (aanstormend bestuurslid floorball)

1. Anne Verschut (kascommissie en lid)

2. Joop Elsinga (trainer turnen, volleybal en peutergym)

3. Tineke van der Veen (trainer beweeglessen senioren)

4. Henk ter Maat 

Notulist: Marjan van Ittersum (secretaris)

Digitale ALV

• We gaan stemmen met de 'hand opsteking' in teams - dat betekend

dat iedereen zelf in moet loggen om te kunnen stemmen.

• Tijdens de ALV is er geen ruimte voor uitleg.

Type even je naam zoals die bekend is bij de

ledenadministratie in de chat, dan hebben we de presentielijst ook.
De digitale poging is ‘geslaagd maar niet succesvol)
Opening/vaststellen agenda
Jan Winter is van agenda gevallen als aftredend bestuurslid, weer toegevoegd
Geen andere aanvullingen

Agenda als zodanig vastgesteld











Mededelingen/ ingekomen stukken
Geen
Vaststellen notulen 10-06-2024
Geen, notulen ALV 2024 vastgesteld met dank aan notulist Marjan van Ittersum
Jaaroverzicht juni 2024 – juni 2025, korte samenvatting hoogtepunten:
De slides van Arjan worden als apart document toegevoegd
Een aantal opmerkingen:

We staan er goed voor - kijk vooral nog een keer naar onze nieuwsbrieven:
* Peutergym en Volleybal zit in de lift

* Grote Club actie gaat goed voor turnen, floorball mag er nog harder aan trekken

* Oliebollen zijn er ook weer gebakken

* Sponsoring blijft lastig

* Vrijwilligers zijn er bij Floorball genoeg, Turnen kan nog meer gebruiken - specifiek ook juryleden.

Instroom afgelopen seizoen: 131 nieuwe leden sinds 2024 77 % jonge jeugd – 23% volwassenen 6 generaties
Uitstroom afgelopen seizoen: niet bekeken (waarschijnlijk in zelfde categorie als instroom).

Wellicht kunnen we een keer een enquête ontwikkelen t.b.v. uitstroom

Waarom heet ‘silent generatie’ de ‘silent generatie’ (oudste categorie)? Spreekt niet zoveel meer/uit zich niet meer (in tegenstelling tot baby-boomers)

Conclusie: HSV bedient alle generaties.

Jaarrekening 2024
Marjolein deelt de documenten online met de deelnemers. 

Realisatie 2024: €6500 euro over gehouden. 

Opbrengsten

Door meer leden dan begroot, dus meer contributie,
Start Peutergym vanaf september was niet begroot,
Eenmalige subsidie ten behoeve van de senioren van €5000,
Veel wedstrijden bij turnen wat veel ouderbijdragen heeft opgeleverd,
Voor zomer lessen zonder trainer bij turnen, bespaart op loon (staat wel vrijwilligersvergoeding).
Kosten:

Extra lessen waardoor hogere zaalhuur,
Extra trainingen waardoor hogere zaal huur en loon-/vrijwilligerskosten,
Bondscontributie,
Bestuurskosten E-herkenning, 
Huren kar verplaatsen materiaal,
Reiskosten lager dan begroot,
Wedstrijdkosten turnen en floorball kosten zijn hoger,
Bestemming resultaat 2024
Voorstel is om het resultaat toe te voegen aan de algemene reserve van HSV Haren.
Anne: In principe akkoord maar reserve is wel hoog. Mocht er volgend jaar weer zo’n overschot zijn dan mag er best een bestemming voor gekozen worden.
Tineke; Ontvangen we de subsidies elk jaar? Ja klopt, ten behoeve van contributie van senioren, wordt ook aan senioren besteed. Subsidie wordt helemaal toegekend aan senioren.

Voorstel wordt aangenomen met 11 stemmen voor, 0 stemmen tegen
Verslag kascommissie
Anne: Samen met Sandra de boeken bekeken en goede uitleg gekregen van Marjolein. Alles was heel duidelijk. Conclusie van kascommissie is dat de club er mooi voor staat.

Kasverslag zit in archief van penningmeester, kan desgewenst opgevraagd worden.

Voorstel decharge Kascommissie:
Voorstel wordt aangenomen met 10 stemmen voor en 0 stemmen tegen met veel dank voor de Kascommissie.
Joop verlaat de vergadering.

Decharge penningmeester 2024
Voorstel tot decharge:

Voorstel wordt aangenomen met 9 stemmen voor en 0 stemmen tegen met veel dank voor Marjolein.
Waarvan akte


Installeren kascommissie 2025 (genomineerden zijn Anne Verschut en Anatea de Vries)
Voorstel installatie genomineerden Anne en Anatea:
De vergadering stelt geen andere nominaties voor.
Voorstel wordt aangenomen met 9 stemmen voor en 0 stemmen tegen.

Begroting 2026

Afgeleid van realisatie van 2024 met wijzigingen:
Contributie 2% verhoging,
Sponsorgelden,
Turn wedstrijden,
Meer salarissen (nu turntrainster),
Vergl. Zaalhuur,
Iets meer leden, 

Bondscontributie,
Afschrijving materiaal,
Administratie kosten is voor All United boekhoud en ledenadministratie pakket.
Verder blijven veel posten vergelijkbaar.
Anne: Wordt er een contributie verhoging doorgevoerd?
Marjolein: Elk jaar proberen we ongeveer 2% contributie verhoging toe te passen, behoudens voor floorball want daar is nog geen gelicenceerde trainer aangesteld.
Een enkel jaar verhogen we het iets meer als er een oorzaak is maar over het algemeen 2%.
‘Ravijnjaar’: verwachten we niets van.
Vaststellen begroting 2026
9 stemmen voor vaststelling zoals gepresenteerd, met grote dank aan Penningmeester.
Aftredende/Toetredende bestuursleden
Aftredende bestuursleden:
Jan Winter, bestuurslid senioren




Clara Marije Lotgering: bestuurslid Turnen





Marjan van Ittersum: secretaris

Jan - 2 jaar
Jan heeft aangegeven te willen stoppen met het bestuur namens Ouderengym. Hij

blijft wel lid en zal vanuit daar hand en span diensten blijven verrichten voor de

Ouderengym. Hij heeft zich daarnaast bezig gehouden met de werking van het

bestuur, subsidies en de jaarplanning, waarvoor wij hem hartelijk willen bedanken.

We hopen dat je een leuke vrijwilligersfunctie vindt die past bij je interesses.

Bedankt en tot ziens.
Vraag van Tineke: aftreden van Jan was op eigen verzoek? Ja dat was zo.

Clara Marije - 4 jaar

Clara heeft de brand mee gemaakt. Daar is toen heeel veel werk voor verzet met

een groep mensen. Turnen staat er nu weer goed voor, met veel nieuwe

aanmeldingen en uiteraard de nodige uitdagingen, maar we zijn weer springlevend

- behalve juryleden ;-). Daarvoor willen we je nogmaals hartelijk bedanken.

Het ‘gewone’ reilen en zeilen van Turnen ging bijna als vanzelf, ook als er weer

eens flink geschoven moest worden i.v.m. een familie uitbreiding van iemand of een

trainerswisseling. Hartelijk dank voor je tomeloze inzet en opgewekte instelling

voor Turnen en het bestuur van onze omni-vereniging.

We zijn blij dat er een nieuwe vertegenwoordiging is namens Turnen, fijn dat je

Marlien in hebt kunnen werken.

Bedankt en tot ziens.

Marjan - 7 jaar

Marjan neemt afscheid als secretaris, maar is natuurlijk jaren voorzitter geweest

(en turnen daarvoor nog) . Je bent bij van alles betrokken geweest - niet altijd

vrijwillig - maar een korte opsomming is al een flink lijst. Corona was wel de meest

recente, hier was je woordvoerder namens de vereniging.

En de brand meegemaakt met alle nasleep. Zonder op alle details in te gaan, is het

duidelijk dat de club je veel dank verschuldigd is, dus bij deze alvast een hartelijk

dankjewel.

Nadat we kort de mogelijkheid van een betaalde voorzitter hebben overwogen,

ben ik blij dat de swap die we toen hebben gedaan goed uit heeft gewerkt en

kunnen we nu zeggen dat je met een gerust hart kunt vertrekken. Onze vereniging

staat er goed voor.

Je manier van werken is een prettige combinatie van formeel en gezellig, ook

tussen het bakken van de oliebollen door, samen met je dochters. Waarmee de

hele familie druk was met HSV.

We zullen tijdens het laatste bestuursetentje vast nog dieper stil staan bij alle

activiteiten. Peutergym en de Weerbaarheidstraining mogen we natuurlijk niet

onbenoemd laten - na een korte stop zijn de peuters o.l.v. Joop weer lekker bezig.

Bedankt en tot ziens.
De aftredende leden krijgen een prachtig boeket bloemen.

Toetredende bestuursleden: 
Marlien Rump, bestuurslid Turnen

Susanne Duitscher, bestuurslid Floorball

Nieuwe bestuursleden hebben zich voorgesteld in de nieuwsbrief en worden van harte welkom geheten door Arjan.

Jannes Woudenberg neemt de functie van secretaris op zich 
Vaststelling bovenstaande:
Iedereen aanwezig gaat akkoord met bovenstaande.

Vaststelling datum ALV 2026 (voorstel maandag 8 juni 2026)




Vastgesteld. Keuze voor fysiek of digitaal wordt tegen die tijd bepaald.
Rondvraag

Tineke: Senioren groepen hebben aan beweegonderzoek meegedaan.  Uitlegmiddag v.h. onderzoek was georganiseerd, veel belangstelling van deelnemers en niet deelnemers. Deelnemers kregen een sensor op been geplakt en hebben daar de hele week mee rondgelopen. Er werd gemeten hoeveel ze bewegen per dag.
Dit sluit ook wat aan bij het life Lines onderzoek.

Degene die meegedaan hebben vonden het ook zeer interessant om mee te doen en de resultaten te horen.
Sluiting
Arjan bedankt de aanwezigen voor deelname en zal nog een enquête rondsturen (aan alle leden). 

Allemaal een goede zomervakantie gewenst.

De digitale vergadering wordt om 20.50 uur afgesloten.

